

2022.03.31

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDÖTT A TECHNOLÓGIAI ÉS INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉST CÉLZÓ BERUHÁZÁS A HAJDÚHÚS 2000 KFT -NÉL

A GINOP-1.2.6-8-3-4-16-2018-00103 azonosító számú, a Pénzügyminisztérium által támogatott projekt az Európai Regionális Fejlesztési alpból és hazai központi előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában került finanszírozásra. A vissza nem térítendő támogatás összege: 749,94 millió Ft, melyet hitellel és önerővel kiegészítve újabb fejlesztésekre fordított a vállalkozás a termelési kapacitás növelése, és a piaci igényeknek megfelelő magasabb műszaki-technológiai szint elérése érdekében.

2022. 03.31-én befejezésre kerül a társaság több mint 2 milliárd Ft összköltségű beruházása, amelynek célja volt a hazai és nemzetközi minőségi húsipari termékek iránti piaci igény minőségi és mennyiségi igényeinek kielégítése. A fejlesztés nagymértékben hozzájárul a vállalkozás versenyképességének növeléséhez, munkahelyeinek megtartásához és bővítéséhez. A vállalkozás piaci pozíciójának térségi és országos szintű erősítése révén a helyi gazdaság erősítéséhez.

A kijelölt fejlesztési és működési célok eléréséhez egy új, mintegy 6600 m² hasznos területű feldolgozó üzemrészt épített és vett használatba a vállalkozás, továbbá a húsipari tevékenységhez szükséges (sertés feldolgozás) modern, automatizált technológiai gépsor került beszerzésre és üzembe helyezésre.

Az infrastrukturális fejlesztés mellett a pályázat során beszerzett feldolgozó gépsor a kapacitásnövekedés mellett minőségi javulást is biztosít a húsfeldolgozás területén. A feldolgozási kapacitás növekedés hatására a vállalkozás forgalma számításaink szerint néhány éven belül megduplázódhat, nyereségtermelő és piaci részesedés növelő képessége erősödik.

„A fejlesztés alapot biztosít arra, hogy a jelenlegi nehéz gazdasági körülményeket követő gazdasági fellendülési időszakban cégünk kellő kapacitással rendelkezzen, valamint ne csak megőrizni, hanem bővíteni is tudja a jelenlegi foglalkoztatotti létszámot.

A projekt azonosító száma: GINOP-1.2.6-8-3-4-16-2018-00103

A megvalósítás helyszíne a Kft. telephelye: Debrecen, Borzán Gáspár utca 10.

További információ kérhető: info@hajduhus2000kft.hu